

事件

WORLD



载有三颗“格洛纳斯-M”卫星的“质子-M”运载火箭

俄罗斯三颗卫星坠海

俄罗斯12月5日发射了3颗卫星、试射了1枚导弹,结果新研制的全球导航卫星全部葬身太平洋,而超期服役的“老”洲际弹道导弹成功命中目标。

声音

“火势得到控制,已经没有任何主要火点。接下来的任务是确保不会死灰复燃。”

——以色列消防救援局负责人希蒙·罗马5日宣布。一架波音747型飞机当天扑救林火,帮助以色列消防员和国际援助者将火势置于控制之下。4日,警方逮捕两名少年,怀疑卡梅尔山区火灾系他们用火不慎引发。

“希望患者两年内能看到大号字体,这在几年之内或许还能帮助失明患者脱离拐杖。”

——日本大阪大学医学院教授不二门尚5日说,通过为失明者眼球植入电极刺激“视网膜”,已成功使患者视力恢复到能跟踪光源的程度。

“一旦瞄准,一发子弹足以猎杀一头麋鹿……麋鹿中弹后,奔跑大约50米,直至倒下。”

——61岁的企业家斯特凡·诺德斯特伦说,他从20岁起开始猎杀麋鹿,每年9月至次年1月底,瑞典进入猎鹿季节。每个猎鹿季,近27万猎手踏遍瑞典,追寻麋鹿足迹。

3卫星坠入大洋

莫斯科时间12月5日13点25分,俄罗斯在位于哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射中心用“质子-M”运载火箭将3颗“格洛纳斯-M”型全球导航系统卫星发射升空。按计划,卫星应在16点27分与火箭推进器分离并进入预定轨道。但运载火箭偏离航线8度,致使卫星被发射到比预定轨道还高的位置,稍后3颗卫星坠入夏威夷首府火奴鲁鲁西北1500公里处的海域。这是“质子-M”运载火箭今年执行的第11次发射任务,此前10次均获成功。

如果3颗卫星成功进入轨道,预计大约6周后开始工作。

俄罗斯媒体称,每颗卫星价值100万到200万美元。除去资金方面的损失,发射失败让俄罗斯人对“格洛纳斯”全球导航系统(GLOPASS)的高期望值再度落空。

欲与“GPS”竞争

如果这3颗卫星能够顺利进入轨道工作,将标志着“格洛纳斯”系统在轨正常运行的卫星数量首次达到24颗的全面运转标准,也意味着俄罗斯真正拥有了可与美国的GPS一较高下的全球定位系统。

苏联在1976年启动“格洛纳斯”项目,但迟迟没有全部建成。按照设计,该系统全面运转需要21颗工作星和3颗备份星。虽然目前在轨的“格洛纳斯”卫星有26颗,但能正常工作的只有23颗,因此定位精确度不高。俄政府计划明年让“格洛纳斯”的定位精确度达到3米以内,在2012年让俄罗斯所有新汽车都装配该系统。

俄罗斯国防部5日说,发射失败不影响卫星网络建设,眼下卫星数量可以覆盖俄罗斯全境,整套网络将在明年完成。

俄总统要求彻查

据报道,俄罗斯航天部门消息人士称,一位专家经分析认为,发射不成功的原因,可能是携带这三枚卫星的“质子”运载火箭装载的电脑系统程序发生错误,导致火箭推进器将卫星送到了过高的空中,进入错误轨道。

而且,出现错误后,火箭推进器与卫星的一切电讯联系立即与地面中断,使得科学家无法及时修正卫星运行轨道。

俄罗斯克里姆林宫当地时间12月5日在其网站上发表声明说,俄罗斯总统梅德韦杰夫已下令要求总检察长切卡(Yuri Chaika)对卫星事件展开调查,并追究相关人士责任。

梅德韦杰夫也要求对这项卫星工程总共花费的钱款进行全面统计。

综合新华社 中国日报消息

》相关新闻

新导弹替换“老白杨”

俄罗斯国防部5日宣布,俄军方当天傍晚成功试射一枚“白杨RS-12M”型洲际弹道导弹。

国防部一名发言人称,导弹从阿斯特拉罕州卡普斯京亚尔靶场发射,准确命中哈萨克斯坦境内“萨雷-沙甘”靶场的目标。此次发射的目的是检验导弹超期服役后飞行技术性能的稳定。这是俄今年第二次试射该型号洲际弹道导弹。

“白杨RS-12M”型导弹从1985年开始服役,现在已是超期服役。当天,俄国防部战略导弹部队司令卡拉卡耶夫再次表示,俄军计划用可携带4至6枚核弹头的“RS-24”型洲际弹道导弹逐步代替“白杨RS-12M”;在2016年前,这两种洲际弹道导弹的数量将占俄全部洲际弹道导弹的80%。

与巴黎、伦敦零时差的高端消费体验场, 已经有序绽放。



南京国际广场
Nanjing International Center

南京国际广场NIC 雄姿展现 开业在即

有着六千多年文明史和两千四百多年建城史的南京,以六朝古都之盛名,一度成为全中国文明的上游,引领着时代的发展。当历史深处的繁华渐渐远去,2010年的今天,一个城市新符号——南京国际广场NIC的全面成熟,标志着南京的现代上游文明日臻完善。

南京48万平方米城市综合体——代表城市上游实力的符号

南京从来不缺乏高端,无论是豪宅、购物中心还是集各种业态和资源于一身的综合体。

以往宅为例,古城南京颐和路、西康路一带,近万套花园洋房,官邸式官邸,曾是民国时期南京的高档住宅区和使馆区;以商业为例,从六朝开始,十里秦淮就汇聚了贵族、人文荟萃之地,根植世界各大城市的发展经

验,一个可以代表城市实力的上游符号,通常是集城市高端会客厅、高端商业中心、世界级大酒店、标杆级藏品豪宅等各种业态于一体,代表城市文明发展方向的综合体来体现的。比如香港的太古广场、巴黎的拉德芳斯广场。

南京,需要的是能够提升城市形象的高端综合体,将缺失的世界级商业地标和城市符号补齐,让时尚的上游也成为文明的上游、世界的上游。南京国际广场NIC,成了这个责任的承担者和实践者。

南京国际广场NIC,四大高端成熟业态打造“上游汇 新中心”

南京国际广场NIC位于中央大道,俯瞰玄武湖,眺望紫金山,拥有得天独厚的自然资源与发展条件,因此在规划之初,其高度便不同于其他任何单纯地产项目,不依

赖于一个大商圈而存在,它的目标是以己之力,为南京打造一个独立于新街口商圈之外的新上游领域,并用自己的世界眼光和高端价值,汇聚城市上游文明,引领南京的商业发展。

借鉴世界级商业中心的经验,南京国际广场NIC的规划者们参考世界上较为成功的综合体,结合南京本地实情,确立了以超五星级威斯汀酒店、NIC购物中心为商业龙头,北美甲级写字楼为标杆的世界级会领OFFICE,并结集世界顶级设计设计建设的千万级豪宅、公寓等四大上游业态,在南京打造一个面积达48万平方米的城市综合体。

经过精心打造和运营,南京国际广场NIC一期已建设完成,其四大上游业态也开始全面步入成熟季。其中,超五星级南京威斯汀大酒店、NIC购物中心即将开业,世界级会领OFFICE写字楼业已竣工交付,正在全球销售中。

如今,借助巨大业态的逐步成熟,南京国际广场NIC在财富之外,集城市消费文明、高端商务文明、超五星级酒店文明、国际一流景观资源与生活文明等功能于一体的多元复合价值体系效应开始凸显,南京上游新中心价值初步显现。

未来的南京国际广场NIC,不仅是让南京本地的消费者体验到真正的高端商务和消费文明,更会成为南京的一个崭新商业地标,让上游文明成为一种文化凝聚力,吸引整个江苏省,全中国乃至全球的上游人士。

